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Problema 22. Vuoi determinare i coefficienti di attrito statico ks e dinamico kg4 tra rame e acciaio,
percio poni un blocco di rame di massa 5,0 kg su un piano orizzontale di acciaio. Tirando
orizzontalmente un dinamometro collegato-al blocco, inizialmente férmo, scopri che il blocco si
mette in movimento quando la forza di trazione e di 26 N. Per mantenere il blocco in movimento
noti invece che e sufficiente una forza di trazione di 18 N. Quali sono i valori di ks e k4? [0,53; 0,37]
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Problema 29. Nel grafico & rappresentata l'intensita F £y A
della forza elastica sviluppata da una molla in funzione 1
dell’allungamento s rispetto alla sua lunghezza 1,0
originaria. Se la molla viene allungata di 2,4 cm, quanto 0,8 [Tt
e intensa la forza elastica con cui questa risponde alla 06|
deformazione? Se F = 0,76 N, quanto vale s? Calcola ed oA
esprimila costante elastica della mollain N/cm e in N/m. 02 : : ‘
[0,48 N; 3,8 cm; 0,20 N/cm; 20 N/m] 1 > - 3 4 5 6 s(cm)
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